# 中州•综合



# 濮阳一镇长倒在工作岗位上

离世时年仅43岁,生活节俭,至今仍没有自家房

#### □据 大豫网

宋国选走了,镇政府院里, 再也看不到他步履匆匆的身 影,常伴他到夜深的灯光也不 再亮起。

12月14日,濮阳市清丰县 仙庄镇党委副书记、镇长宋国选 因积劳成疾,在工作中心脏病突 发,猝然离世,年仅43岁。

离去之前,他还在和镇党委 书记讨论着镇里各项工作。这 位忠厚朴实、兢兢业业的镇长, 用战斗到最后一刻的勇士之姿, 实践着无私无畏工作、堂堂正正 做人、清清白白为官的誓言。

#### 生活节俭 至今仍没有自家房

1972年,宋国选出生在清丰 县高堡乡孟固集村一个普通农民 家庭,自幼艰苦的生活使他养成 了忠厚朴实、吃苦耐劳、坚忍不拔 的性格。1992年8月,宋国选毕 业后被分配到二职高工作,多年 辛勤工作,2010年10月,宋国 选任仙庄镇党委副书记、镇长。

"爸,你可不能贪污啊,你要 是贪污了,我和俺妈咋办?"这是 宋国选正在上高二的女儿经常 向爸爸念叨的话,而宋国选也一 直这样要求着自己。

宋国选的妻子李艳是一名教 师,小两口日常生活很节俭,一家

人至今还住在李艳的舅舅的单位 分的一套仅有居住权的房子里。

"俺家都靠工资吃饭,但是 我们过得很踏实,很幸福。"压 抑着心中的悲伤,李艳嗓音嘶 哑着说。

宋国选的家,仅仅刷了白的 墙面,有一些破旧的家具,干净

手捧着丈夫仅穿了半天的 羊毛衫,李艳悲痛地说:"这是近 几年国选买的唯一的羊毛衫,他 走的那天早上,还跟我开玩笑 说,穿新衣服啦,谁想到他就穿 了半天!"

#### 关爱邻里 送钱为邻居盖房

走进清丰县高堡乡孟固集村 宋国选的老家,院落稍显破旧, 灶台是用泥垒的。提起老宋,不 少村民就忍不住掉下眼泪。

村民李改淑说:"我和宋镇 长是邻居,他平常回到村里,见 到俺就打招呼,嘘寒问暖的,没 有一点儿官架子。"

2010年,李改淑家的房子需

要翻盖,但贫困的李家人为盖房 需要的钱发起了愁,宋国选听说 后,便送去了5000元,并表示不 要急着还钱,盖房子的事要紧。

曾经,村里干部提出要给宋 国选的父母申请办理低保,但被 宋国选拒绝了,宋国选说:"我们 有兄弟三个,我爹娘钱多钱少都有 的花,还是留给更需要的人吧。"

#### 工作狂人 一个月走遍全镇67个村

多年来,宋国选曾历任清丰 县二职高团总支书记,清丰县委 组织部干部监督室主任、县委副 科级组织员、县委正科级组织员 等职务。

在不同的工作岗位上,宋国 选均做出了令人瞩目的成绩,曾 多次荣获省、市、县先进工作者、 优秀共产党员、优秀党务工作者、 优秀组工干部、档案工作和"红旗 渠精神杯"先进个人等荣誉称号。

2010年10月,宋国选调任 仙庄镇党委副书记、镇长。

仙庄镇作为一个拥有67个 自然村,总人口4万的大镇,是不 容易管理的。上任后,为了能够 尽快熟悉镇里工作,宋国选一个 月跑遍全镇67个村。

自此,宋国选以镇为家,抓调 研、定措施,推动了各项工作的进 展。他积极争取各项资金,解决了 农村道路、学校等热点难点问题,近 三年来,共推动修建公路120公里。

"国选是个彻底的工作狂, 每条路的规划都是他用脚量出 来的,要是问起镇里的哪条路该 怎么走,他比村民还要清楚。"仙 庄镇党委书记马兰芳说。

在宋国选工作的推进下,仙 庄镇实现了撤乡建镇,完成了祥 和嘉园社区、鑫源商贸城等重点 项目建设。2014年,仙庄镇被住 建部、发展改革委等七部委列为 全国城镇建设重点镇。

洛阳晚报旅游导航广告热线:65139977、65139988 多春秋旅游 洛阳舒翔假期旅行社 扩大经营 招加盟商 洛阳 泰国5晚6天**2690**元(周1/3/5) 各旅行社均可报名! 电话:0379-69970103、69970376 地址:洛阳市南昌路口岸办一楼 详情咨询:18613798020 地址:西工区七一路九州大厦1019

## 郑州机场 T2 航站楼启用

面积达48万平方米, 新跑道可起降世界最大民航客机A380



旅客在T2航站楼展示登机卡 (网络图片)

### □据 中新网 大河网

耗时两年、投资191亿元人民币的郑州 机场二期工程显露端倪,该机场T2航站楼 19日正式迎客首飞。由此陆续转场投运的 郑州机场,将成为中国中部地区最大的现代 综合交通枢纽。

19日正式启用的郑州机场T2航站楼 有48万平方米,相当于70个标准足球场的 面积。新建的4F级跑道和滑行道系统,可

起降世界最大民航客机 A380。郑州机场 另新建有综合交通换乘中心(GTC)等配套 项目。

郑州机场虽不靠海、不沿边,但其在中 国中部内陆的航空枢纽地位近年来日渐凸 显。据官方统计,目前在郑州机场运营的客 航公司已达32家、货航公司17家。郑州机 场开通客货运航线185条、国际地区全货运 航线28条,初步形成了郑州至全球主要口 岸城市的航线网络。

#### 从T1航站楼前往T2航站楼有两种选择

T2 航站楼虽然高大上,不过"接客"能 力还是非常有限的。目前,只有山东航空和 港龙航空两家航空公司把家搬到了T2,其 他航班依旧在T1办理。

需要说明的是,来T2 航站楼乘机的出 行方式有多种:步行、私家车、机场大巴都是 可以的。机场地服人员介绍,T2 航站楼即 将开放私家停车场,到时候,私家车可以在 这里过夜。机场地服人员特别交代,坐机场 大巴乘机才是最方便的出行选择。

从T1 航站楼前往T2 航站楼有两种选

择:一种是步行,一种是乘坐摆渡车。记者 在现场看到,原有T1 航站楼二层最东侧有 一个匝道,沿着这里一路向前,就到了T2 航站楼。同时,在T1 航站楼一楼、二楼6 号口均有摆渡车可以乘坐。其中,一楼摆 渡车10分钟到15分钟一班,二楼则"随到 随走"。

山东航空公司郑州营业部经理喻伦在 接受采访时说:T2 航站楼是按照3000万的 吞吐量设计的,因此不排除将来会在这里增 加班次。

## 办理登机手续要看清航班号

据介绍,郑州机场T2 航站楼转场投运 后,郑州机场步入了双航站楼同时运行的模 式,工作人员提醒广大旅客,双航站楼同时 运行后,为避免走错航站楼,旅客在订到机 票后,一般会收到短信,短信上都有航班号, 航班号有SC(山东航空股份有限公司代 码)、KA(港龙航空有限公司代码)字样的, 就到T2航站楼去办理手续;其他航空公司 的航班继续在T1 航站楼办理手续。

郑州机场还提醒,12月19日至22日, 需要在T2航站楼办理登机手续的社会车 辆进入T1 航站楼二层通道后东行,可以直 接开到 T2 航站楼各出入口进入值机大 厅。到达郑州的旅客,机场方面在T2 航站 楼设置摆渡车,将旅客运到T1 航站楼。接 送旅客的机动车暂时停放在T1 航站楼周 边的停车场。

招聘专栏 申请:85139977 85139988 洛阳市肛肠医院招聘 由于业务发展需要,拟招聘: 内、外、妇、儿、X光、病理医生 数名、护士数名 应届本科、研究生优先

洛阳市老城区两大街122号 13233923263